

## Язык – средство общения и коммуникации

27 октября текущего года в студенческом общежитии №3 преподаватели кафедры «Гидравлика и гидроинформатика» факультета ГМ Рахимов Т., Апакхуджаева С., Жонқобиллов С., Ибрагимов З. и Ахмедов И. провели круглый стол на тему: «Язык - средство общения и коммуникации».

Рассказав о богатстве нашего языка, они отметили, что с помощью языка можно поднять человеку настроение и, наоборот, причинить вред. Все это показывалось на примерах высказываний мудрых изречений наших предков и газелей - лирических стихотворений.

Защита родины и родного языка не означает, что надо взяться за оружие. Чистота, точность, красота языка в семье, в махалле, на рабочем месте или в учебном заведении, борьба за правильность языка, соблюдение норм литературного языка – вот подлинная защита, потому что язык сам является оружием. Правильное и рациональное использование языка является символом отношения к Родине. Студенты получили удовольствие от беседы и сделали необходимые выводы.



**Информация замдекана факультета ГМ Туйчиева Х.  
Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**